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Elsőáldozás
A katolikus közösségeknek talán az egyik legszebb ünnepe az elsőáldo-
zás. Idén 77 gyermek járult először az Úr asztalához. 

 

A szentmisén sok-sok ministráns segítette Kristóf atya szolgálatát. Az első-
áldozók sorban odajárultak Kristóf atya elé, és fogadták kezéből Krisztus 

Testét, aztán közösen, imádságban adtak hálát az Oltáriszentség ajándékáért, 
amiben részesültek. A szentmise után egy kis szeretetlakoma várta a gyerme-
keket, hozzátartozókat.

 Hálát adunk a szülőknek gyermekeik keresztény nevelésükért, hogy idáig 
segítették őket a hitben, hiszen a gyermekek elsős koruk óta járnak rendszere-
sen hittanórára, szentmisére, az idei tanévben heti két hittanóra segítette őket 
az elsőáldozásra való előkészületben. 

 
Az elsőáldozók névsora: Asztalos Eni-
kő, Bárczi István, Bege Ádám, Bernát 
Lotti, Bohár Nikolett, Bridge Zsigmond, 
Brückner Orsolya, Cavani Anna, Cavani 
Eszter, Czifra Veronika, Czuczor Móni-
ka, Csalay Gergely, Cserni Bálint, Csidei 
Bence, Dabis Dávid, Deák Sebestyén, 
Draskóczy Anna Róza, Eszes Hunor, Faze-
kas Alida, Fekete Janka, Ferenczi Zerind 
Tibor, Földi Ádám, Gágyor  Tamás, Géth 
Lilla, Gyuricza Ádám, Gyuricza Emma, 
Haosi Tamás, Harmatos Anna, Hámori Dóra, Hegedűs Máté Miklós, Hidas Anna, Hidas Réka, Kaczur 
Gergely, Kalivoda Flóra, Karácsony Botond, Kerekes Mihály, Keszei Emma, Kiss Domonkos, Kóbor Sára, 
Lelkes Abigél Léna, Lendvay Bogáta, Lőrincz Ábel, Mahunka Dorina, Matkó Zsófia, Molnár Anna, Mong 
Nándor, Müller Bianka, Müller Luca, Nagy Benjamin, Nagy Borbála, Nagy Noémi, Nagy Sarolt Berta, 
Nagy Tamás, Németh Flóra, Nyulász Lőrinc, Oncsa Denisz Márk, Orczy György, Osváth Zsombor, Perhács 
Jázmin, Peszmeg Mátyás, Rab Mihály, Riedl Veronika, Simai Andrea, Solt Maja, Szabados Dorottya, 
Szabó Anna, Szalay Laura, Szeltner Levente, Szemereki Barna, Szeremley Júlia, Szíjjártó Bálint, Tímár 
Vince, Vajda Gábor, Vendéghegyi Barnabás, Windisch Petra, Zágoni Ágota, Zsila Zsuzsanna.

Isten tegye teljessé a jót, 
amit megkezdett Benned!
Keresztelő Szent János ünnepén 
tartották hagyományosan a 
papszentelést a fehérvári Székes-
egyházban. Spányi Antal püspök 
Takács Nándor ny. püspök, és a 
papság körében pappá szentelte 
a Budakeszin szolgálatot teljesítő 
Bozai Mártont és Oravecki Attilát, 
diakónussá Tóth Andrást. 

A fölszenteltek megbízatást kap-
tak az áldozópapi illetve a szer-

papi szolgálat betöltésére. Ebben a 
szentmisében ünnepelték az egy-
házmegye jubiláló papjait is: a rubin-
misés Izeli Józsefet, az aranymisés 
Eberhardt Ferencet, Kandi Istvánt és 
Maklári Istvánt, valamint az ezüst-
misés Boros Zoltánt. A szentelésre 
nagy számban érkeztek az egyház-
megyéből szerzetesnővérek, hívek, 
rokonok és barátok, hogy együtt ün-
nepeljenek és imádkozzanak a szen-
telendőkért és a jubiláns papokért.

A szentmise elején Kiss János 
nagyprépost, általános helynök mu-
tatta be a szentelendőket, akiket az 
áldozó - és szerpapi rend fokozatá-
nak felvételére méltónak talált.

Spányi Antal püspök beszédé-
ben a papi hivatás alapjait, feladatait 
taglalta. Kitért arra, hogy az Egy-
ház Krisztustól kapott, kétezer éves 
kincseit, a kinyilatkoztatás minden 
igazságát és az arra épülő tanítást 
minden körülmények között őrizni 
kell. Majd a szentelendőkhöz szólva 
hozzátette: „Isten ajándéka mindig 
több mint amire számítunk. A pap-
ság hivatása és küldetése magasztos 
és szent dolog. Istentől ered, amelyet 
senki sem érdemelhet ki, Ő hívja 
meg azokat, akiknek ezt a küldetést 
szánja. Azzal, hogy az Úr kiválasz-
tott Benneteket, egy egész közösség 
gazdagodik, Isten választott népe 
erősödik általatok hitben és istenis-
meretben. Másokat az Úrhoz vezet-
ni, a legnagyobb ajándék - mondta 
a főpásztor - az Ige, az oltár, a jóté-
konyság szolgálatában mindenki 
iránt a szeretetet közvetítve.”

A püspök beszéde arra kérte a 
szentelendőket, egészen odaadott 
szívvel és lélekkel végezzék munká-
jukat, mert öröm nélkül hiteltelen a 
papi szolgálat. Isten bőséges kegyel-
met ad ehhez azoknak, akikre nyá-
ját bízza. „Ezt a kegyelmet adjátok 
át a Szentlélek vezetésével, amikor 
gyakoroljátok pásztori tevékenysé-
geteket a szentségek kiszolgáltatásá-
ban, a pasztorációs munkátokban, a 
lelkek mentésében.” Végül a megyés 
püspök azt kívánta, szolgálatukban 
találják meg a kiteljesedett papi éle-
tet, Isten dicsőségére, a keresztény 
nép megszentelésére. Napról napra 
kapcsolódjanak szorosabban Krisz-
tushoz, gazdagon teremjen gyümöl-
csöket papságuk az egyháznak.

A pap a feltámadt Üdvözítőnek 
szentségi jelenlétét és működését 
jeleníti meg a földön. Ő a látható 
emberi eszköze Krisztusnak - hang-
súlyozta a püspök. Felelősségteljes 
szolgálatában, szoros kapcsolatban 
püspökével hirdeti az evangéliumot, 
vezeti Isten népét, gondja van az 
istentiszteletre, elsősorban Urunk 
áldozatának vasárnapi megünnep-
lésére. 

A homília után a szentelendők 
ígérete következett feladatuk hűséges 
vállalásáról. Fogadalmat tettek püs-
pökük előtt, hogy egy életen át szol-
gálják az Egyházat, hivatásukat Isten 
és az emberek szolgálatára végzik. A 
püspök kezét a szentelendők fejére 
tette csendben imádkozott, majd el-
mondta a szentelés imádságát. A fel-
szentelt új papokra ráadták a stólát és 
miseruhát és a főpásztor megkente 
kezüket krizmával. Átadta szolgála-
tuk eszközeit: az ostyát a paténán és 
a kelyhet a borral, a diakónusnak pe-
dig az evangéliumos könyvet.

A főpásztor a szentmise végén 
megköszönte mindazoknak, akik a 
felszenteltek útját segítették a papi 
hivatás felé: a családtagoknak, a sze-
mináriumi tanároknak, az egyházi 
közösségeknek, a Prohászka Imaszö-
vetségnek, hogy két új papi hivatás 
születhetett az egyházmegyében. 
Személyesen köszönte meg a hívek 
közössége előtt a jelenlevő jubiláns 
atyáknak buzgóságukat és hűségü-
ket, az „Úr szőlőjében” elvégzett sok 
évtizedes szolgálatukat. Átadva a 
Szentatya áldását, azt kívánta, hogy 
életkörülményüknek megfelelően, 
imáikban vagy tevékeny szolgála-
tukkal építsék tovább köztünk Isten 
országát.

Az ünnepi szentmise után az új-
misés atyák először a püspököket, 
majd minden jelenlévőt megáldot-
tak. A papszentelés a jubiláló pa-
pok áldása után a megyés főpásztor 
záróáldásával ért véget.


